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Д О К Л А Д 

За извършена проверка по изпълнение на условията от комплексно разрешително №365-

Н0/2008г., издадено на „ Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Кърджали, 

Ардино, Джебел, Ивайловград, Кирково, Крумовград, Момчилград и Черноочене” 

 
На 07.02.2014 г. експерти от РИОСВ – Хасково извършиха проверка относно 

изпълнението на условията и сроковете в Комплексно разрешително №365-Н0/2008г., издадено 

на община Кърджали със седалище и адрес на управление: гр. Кърджали, бул. “България”, №41, 

БУЛСТАТ № 000235920, представлявано от Хасан Азис Исмаил - Кмет на община Кърджали. 

I. Цел на проверката 

Проверката се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на обекта за 

спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната среда и за 

спазване изискванията на условията и сроковете в Комплексно разрешително №365-Н0/2008 г. 

II. Проверени инсталации и дейности: 

1. Инсталация за компостиране (попадаща в т. 5.3.1 от Приложение 4 на ЗООС); 

2. Регионално депо за неопасни отпадъци за общини Кърджали, Ардино, Джебел, 

Ивайловград, Кирково, Крумовград, Момчилград и Черноочене (попадащо в т. 5.4 от 

Приложение 4 на ЗООС), състоящо се от клетки №№ от 1 до 5. 

3. изпълнение на условията и сроковете в Комплексно разрешително №365-Н0/2008г. 

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

При проверката се констатира, че: 

Изграден е довеждащ път до Регионалния център за управление на отпадъците – 

Кърджали с финансиране от Републиканския бюджет. В момента на проверката на площадката 

на Клетка 1 не се работи. През минал отчетен период е изградена административната сграда и 

контролно-пропускателния пункт/през 2011г./. Подписан е Акт 10 за установяване състоянието 

на строежа при спиране на строителството. По ЛОТ 1 е подписан на 31.10.2013 г., а по ЛОТ 2 

на 19.12.2013 г. Продължава натрупването на битови отпадъци, образувани на територията на 

общините от Регионалното сдружение в непосредствено близост до строителната площадка на 

новото депо – на временна площадка, като към момента вече отпадъците са и по съседните 

частни имоти. По програма за трансгранично сътрудничество Гърция – България 2007 г. – 2013 

г. проект „Пилотно функциониране на общинска интегрирана система за управление на 

отпадъците” ще бъде изградено външното ел. захранване на депото, ще бъде доставен кантар за 

точното отчитане на количествата депонирани отпадъци, ще бъде извършен морфологичен и 

количествен анализ на отпадъците, генерирани от област Кърджали и община Ивайловград. 

Целта на анализите е да се оптимизира системата за управление на отпадъците в региона. 

Констатациите от проверката са, че Община Кърджали изпълнява към момента 

условията от комплексно разрешително №365-Н0/2008г. 

IV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 

Няма издадени предписания 

V. Съответствие, последващ контрол 

Не са констатирани несъответствия с екологичното законодателство. 


